
Notulen beursteam-overleg op 1 november 2023 bij Gert & Ellen  
 
aanwezig zijn: 
Amrah 
André 
Fred 

Gerben 
Gert 
Jessica 

Coen 
Marianne 
Pascal 

Rein 
Robert 
Sanne 

Yvonne 
Ellen (voorzitter) 
Monique (notulist) 

 
afgemeld zijn: 
Arjen  Will 
Wendy Priscilla 
Gea 
 

1  notulen 3 oktober 
Er zijn geen opmerkingen 
 

2 updates 
De tennisclubkantine is ons aangeboden voor € 25  voor de hele dag.  
Dat aanbod nemen we graag aan.  

De verdeling van de ruimtes wordt: 
De tennisclubkantine: spellen demonstreren en spelen 
Onze ‘eigen’ speelruimte: spellen demonstreren en spelen + Bring & Buy 
De yogazaal: kinderactiviteiten + kinderspellen spelen (de sjoelbakken komen te vervallen) 

Tafels: De biertafels die Gerben kon lenen zijn niet nodig, want we kunnen de extra tafels van 
dorpshuis/tennisclub gebruiken. 
Als duidelijk is welke spellen gedemonstreerd gaan worden, en hoeveel demonstrateurs er zijn 
kunnen we pas echt bepalen hoe we de beschikbare tafels gaan verdelen. 

Coen stelt 2 stellingkasten beschikbaar voor de B&B. 

Pascal en Gerben regelen samen het geldverkeer van de barverkoop, als de loterij en de B&B. 

 

3 flyers en posters 
De posters en flyers zijn klaar en kunnen uitgedeeld worden. 

Yvonne, Gerben  en Ellen gaan samen heel Schipborg be-flyeren. 

Verder neemt iedereen wat ze nodig denken te hebben mee, om eigen straat en supermarkt, café, 
spellenwinkel enz. te voorzien van posters en flyers. 
 

4 barverkoop  
I.p.v. naar de Makro gaan, gaat Coen proberen een afspraak te maken met Jumbo (of AH) om inkopen 
voor de barverkoop die overblijven terug te mogen brengen. 

Ellen en Amrah gaan dan samen de inkopen doen.  
 

5 loterij 
Robert en Fred nemen de organisatie van de loterij op zich. 

Prijzen worden niet gekocht maar hopen ze van clubleden te krijgen: spellen die toch ongebruikt op 
de plank liggen en wel weg mogen. 
 

6 kosten & baten 
Tot nu toe hebben we de volgende kosten: 
zaalhuur € 125,00 
drukwerk €   81,64 



Opbrengsten moeten komen uit barverkoop, B&B en loterij.  
Daarnaast heeft Yvonne het aanbod gekregen van White Goblin om spellen tegen inkoopprijs in 
consignatie te krijgen voor de beurs. Dat levert best wel substantieel op.  
We besluiten dan ook daar gebruik van te gaan maken. 

Yvonne, Pascal en Gerben gaan zich buigen over welke spellen en hoeveel er dan moeten komen. 
Voorwaarde: alleen spellen die gedemonstreerd worden nemen we ook in de verkoop. 

Monique wil de spellen wel ophalen en retourneren als hoge verzendkosten daarmee voorkomen 
kunnen worden. 

 

7 public relations 
De Nieuwsbrief Schipborg heeft geen zin: die wordt amper gelezen. 

Iedereen is al volop bezig met berichten te plaatsen op eigen media kanalen. Prima ga zo door! 

Coen gaat de spellenbeurs nog op bordspelmania zetten. De rest van alle agenda’s zijn al voorzien van 
een melding van onze beurs. 

Gerben en Yvonne hebben zich op de lokale kranten gestort.  
De Schakel/Oostermoer plaatsen het persbericht als er ruimte is, maar kunnen geen garantie geven.  

De krant van Tynaarlo wil een verhaal van ons opnemen in de rubriek Man/Vrouw met de hamer.  
Yvonne gaat contactgegevens van Gert en Marianne aan ze doorgeven. 

De Asser Courant, Krant van Midden Drenthe en HS-krant zijn allemaal uitgaves van dezelfde uitgever. 
Zij zijn alleen per mail bereikbaar. Persbericht verstuurd. 

 

8 verdelen beurstaken 
Hiervoor is een intekenlijst rondgegaan en er is door iedereen een 1e en 2e voorkeur ingevuld. 
Monique gaat aan de hand daarvan de taken verdelen.  

Die verdeling is geen veroordeling!  
Alleen een leidraad en naar believen aan te passen naar wat nodig is. Ook als je wat anders wil kun je 
altijd in overleg met iemand ruilen.  

 

9  demonstratie spellen 

Monique geeft Fred de namen door van degenen die graag willen demonstreren.  
Hij maakt een online invullijst waar iedereen op kan invullen welke spellen hij/zij kan demonstreren, 
beschikbaar stelt e.d. 

 

10  team T-shirts 
Rein heeft beschikbare T-shirts geïnventariseerd:  
iedereen die om een T-shirt gevraagd heeft kan er een lenen. 

Rein: leent aan André en Priscilla (beide L) , en pet aan Wendy 
Gert: aan Jessica (XL) 
Ellen: aan Will (M) 
Annette: Arjen (3XL) 
Monique: aan Yvonne (M) 

Regel onderling maar hoe e.e.a. van de één naar de ander gaat en terug. 

 
11  samen eten na afloop 
We laten eten komen, en kunnen in het dorpshuis eten. 

 

12 Rondvraag en wat verder ter tafel kwam 
Niemand heeft bezwaar tegen plaatsing va de notulen op de ledenpagina van de website. 


